

Podmínky přijímacího řízení pro akademický rok 2023/2024

KONTAKTY:

Adresa: Katolická teologická fakulta Univerzity Karlovy, Thákurova 3, 160 00 Praha 6

Web: <http://www.ktf.cuni.cz>

Facebook: facebook.com/KTFUK

Kontaktní osoba pro bakalářské a magisterské obory: Bc. Eva Roškotová,
tel.: +420220181383, e-mail: roskotova@ktf.cuni.cz

Kontaktní osoba pro navazující magisterské obory: Ing. Michaela Kristová,
tel.: +420220181383, e-mail: kristova@ktf.cuni.cz

INFORMACE O FAKULTĚ:

Katolická teologická fakulta je zakládající fakultou dnešní Univerzity Karlovy (1348). Ve své vzdělávací a vědecké činnosti se věnuje zejména teologii, dějinám umění, dějinám evropské kultury a aplikované etice. Její činnost zajišťují vedle administrativních oddělení katedry: katedra systematické a pastorální teologie, katedra biblických věd a starých jazyků, katedra filozofie a práva, katedra církevních dějin a literární historie, ústav dějin křesťanského umění.

PŘEHLED OTEVÍRANÝCH PROGRAMŮ:

Filozofie a etika, studijní program (bakalářský, prezenční forma studia, standardní doba studia 3+2 roky)

POPLATEK ZA ÚKONY SPOJENÉ S PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍM:

Výše platby:

880 Kč (listinná forma přihlášky)

830 Kč (elektronická forma přihlášky)

Platební údaje:

Komerční banka

účet číslo: 32034061/0100

var. symbol: číslo elektronické přihlášky

var. symbol při podání listinné přihlášky: prvních šest číslic rodného čísla

specifický symbol: 22

Pro platbu ze zahraničí:

Komerční banka a.s., Na Příkopě 33, 11407 Praha 1
název účtu: UK – Katolická teologická fakulta UK
IBAN: CZ630100000000032034061
SWIFT: KOMBCZPPXXX

Fakulta nepřijímá platby v hotovosti.
Poplatky s platbou hradí plátce (týká se plateb ze zahraničí).

TERMÍNY:**Podání přihlášky:**

10. 9. 2023

ZPŮSOB PODÁNÍ:

Přihláška ke studiu se podává v listinné podobě na předepsaném formuláři (SEVT) zaslaném na adresu fakulty nebo v elektronické podobě prostřednictvím univerzitní aplikace (<https://is.cuni.cz/studium/prijimacky/index.php>). Přihlášku podanou elektronicky již není nutné tisknout a zasílat poštou.

NÁLEŽITOSTI PŘIHLÁŠKY PRO STUDIUM:

- 1) Doklad o zaplacení poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením.
- 2) Doklad o předchozím studiu:
 - a) Uchazeč o bakalářské studium:
 - Uchazeč, který maturoval na střední škole v České republice, předloží do 30. září 2023 úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení.
 - Uchazeč, který maturoval na střední škole v České republice v podzimním termínu, předloží do 22. října 2023 úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení.
 - Uchazeč, který získal zahraniční středoškolské vzdělání absolvováním studia ve středoškolském studijním programu na zahraniční střední škole, v mezinárodní střední škole, v evropské škole působící podle Úmluvy o statutu Evropských škol nebo ve škole, v níž MŠMT povolilo podle školského zákona plnění povinné školní docházky, prokazuje splnění podmínky dosažení středního vzdělání s maturitní zkouškou tím, že do 22. října 2023 předloží některý z následujících dokladů:
 - doklad o obecném uznání rovnocennosti nebo platnosti zahraničního dokladu o dosažení středního vzdělání v České republice (tzv. „nostrifikace“), nebo
 - zahraniční doklad o zahraničním středním vzdělání s maturitní zkouškou, je-li v České republice podle jejích mezinárodních závazků automaticky rovnocenný bez dalšího úředního postupu (maturitní vysvědčení ze Slovenska, Polska, Maďarska, Slovinska), nebo
 - zahraniční doklad o zahraničním středoškolském vzdělání, který fakulta sama posoudí (poplatek 880 Kč).
 - detailní informace týkající se způsobu prokázání splnění podmínky dosažení středního vzdělání s maturitní zkouškou pro absolventy zahraničních středních škol naleznete na webových stránkách fakulty, sekce Uchazeči, dokumenty (<https://www.uchazec.ktf.cuni.cz/dokumenty>). Doklady je nutné fyzicky zaslat na adresu fakulty: Thákurova 3, 160 00 Praha 6, nejpozději do 31. srpna 2023. Poplatek uchazeč uhradí současně s platbou za přihlášku nebo v okamžiku, kdy požádá

o posouzení svého zahraničního vzdělání v rámci přijímacího řízení. Číslo účtu:
32034061/0100.

Studijní program: **Filozofie a etika**
Forma studia: **prezenční**
Druh studia: **bakalářské**
Jazyk výuky: **čeština**

Forma přihlášky: listinná, elektronická
Standardní doba studia: 3 roky

Charakteristika programu:

Prvním pilířem bakalářského studia jsou přednášky uvádějící do základních problémů filosofie v jejich historickém kontextu a na ně navazující semináře četby klíčových textů západní filosofické tradice. Důraz je kladen na dostatečnou hodinovou dotaci, jež studentům umožní osvojit si schopnost spolehlivé hermeneutické práce se starými texty. Součástí studia je proto rovněž průprava v klasických jazycích, a to v rozsahu, kterou jiné srovnatelné obory u nás nenabízejí. Dějinný pohled je v druhém pilíři studia doplněn systematickými úvody do filosofické a křesťanské etiky, aplikované etiky, politické filosofie a sociální etiky. Akcentovány budou rovněž akademické dovednosti, metodologie, schopnost vědeckého psaní a nácvik filosofické argumentace a rétoriky. Absolvent je kromě získání uvedených znalostí a dovedností schopen se samostatně a kriticky zorientovat ve složitých problémech současného světa, analyzovat etická dilemata a problémy, přesně formulovat a argumentovat a v neposlední řadě zvládnout široké spektrum žánrů psaného textu.

Podmínky přijetí (znalosti, schopnosti, prospěch):

Podmínkou přijetí ke studiu dosažení středního vzdělání s maturitní zkouškou.

Informace o uplatnění absolventů:

Absolvent se vzhledem k získaným vědomostem a dovednostem snadno uplatní v široké škále profesí a organizací kladoucích důraz na schopnost tvořivého myšlení a kritické reflexe. Může najít místo jak v neziskových organizacích zaměřených na kulturu, vzdělávání, vědu, politiku či sociální oblast, tak ve státní správě, a to na regionální, státní, i na evropské úrovni. Další možností uplatnění jsou média, ale i ekonomické a manažerské profese. Může rovněž pedagogicky působit na středních a vyšších odborných školách.